

翻篇清零从头干 扬帆启航再出发

建设“四强县”、迈入全国“一百强”是县委、县政府结合我县实际,贯彻新发展理念,融入新发展格局,提出的前瞻性工作思路和目标,也是我县面对新形势、新要求,擘画出的“十四五”战略发展规划。

2020年,在县委、县政府的领导下,全县上下围绕“四强县”、迈入全国“一百强”奋斗目标,奋力拼搏,推动了“四强县”建设的生根开花结果,使工业强县开创了新局面,物流强县迈上了新台阶,文旅强县铺开了新画卷,乡村强县谱写了新篇章,19项工作摘得“国字号”荣誉,77项工作荣获省级先进,152项工作得到市级表彰……按初步预算,我县2020年综合实力可望跃居全国第239位,较2019年提高40个位次。两年间提高40个位次,实数不易。这是县委、县政府正确领导的结果,是全县上下团结一致、奋力拼搏的结果。

2021年县“两会”上,县委明确把建设“四强县”、迈入全国“一百强”作为“十四五”的工作目标,

把综合实力全国排名再提高30个位次以上……并要求全县上下要提高对“四强县”建设的认识,勇于担当,强力推进;要紧盯目标评价体系中确定的任务,细化任务分解,狠抓责任落实,严格考核奖惩,落实好《考核奖惩办法》;要强化考核结果运用,把推进“四强县”建设作为检验“争第一、比贡献、树正气”工作成效的重要抓手,把考核结果体现到“党建引领、比拼四季”擂台赛、评星树典、选人用人等方面,进一步倡树讲担当、重实效的鲜明导向,让实干者实惠、吃苦者吃香、有为者有位……

时下,目标已确定,号角已吹响,战鼓已擂动。让我们按照县委、县政府既定的方向,以披荆斩棘、愚公移山的精神,以只争朝夕、时不我待的状态,锁定目标,精诚团结,精心谋划,精准发力,狠抓落实,一步一个脚印去实干,一点一滴去累积,为我县“四强县”取得新突破、迈入全国“一百强”作出我们应有的贡献。(郭明远)



省统计局到我县调研

4月28日上午,省统计局投资处处长顾俊龙一行到我县就投资领域统计工作进行调研。市统计局党组书记、局长庞永波,县四级调研员亢鹏举陪同。

调研组一行先后来到我县高铁商务区西广场、滨河小区、润园小区、“两河”治理工地现场进行了实地考察,听取了相关人员的情况介绍,并与项目负责人、统计人员进行了面对面交流,详细了解我县投资、房地产开发、建筑项目入库等情况。(李洪昌)

我县开展第33个爱国卫生月宣传活动

今年4月是我国第33个爱国卫生月。4月29日上午,我县在人民路西段开展以“文明健康 绿色环保”为主题的集中宣传活动。县四级调研员王红旗参加宣传活动。

活动中,各单位工作人员通过发放倡议书、宣传彩页等方式,向群众普及爱国卫生、病媒生物防制等相关知识,医护人员现场为群众免费测量血糖、血压等义诊活动。当天,共发放爱国卫生倡议书、卫生健康知识等宣传资料5000余份,义诊人数200余人。(李洪昌)

县委党校 「五一」假期不休息 解决群众心头事

“党校的帮扶同志真的很用心,“五一”假期也不休息,帮俺解决了心头难事,真是太感谢了。”5月1日,在前营乡大连庄村,脱贫户连大伯看着新接的水管,感激地说道。

连大伯口中的“心头难事”指的是家里的用水问题。据了解,连大伯家中由于自来水管网出现问题、当地打井造价较高等原因,用水难问题一度成了连大伯的一块“心头病”。县委党校的帮扶队员得知这一情况后,及时与村里协调联系临近村民家中的水井。经过一番沟通协调,“五一”当天,帮扶队员为连大伯家里送去了新水泵,并顶着烈日帮助连大伯连电缆、接水管。经过5个多小时的工作,彻底解决了连大伯家里的用水问题。

“群众利益无小事,一枝一叶总关情。今后,县委党校将结合党史学习教育,深入开展“我为群众办实事”活动,立足为群众办实事、做好事、解难题,用实际行动将为人民群众服务的根本宗旨扎根心里,暖进群众心田。”县委党校有关负责人说。(欧洋)



4月29日下午,县老干部工作服务中心邀请县中医院内科专家,来到赵庄镇白店村开展“送医下乡”志愿服务活动,以实际行动践行党史学习教育“我为群众办实事”活动。当天,医疗专家共为百余名村民免费进行了量血压,疾病预防等,受到了大家的一致好评。刘素贞 摄影报道



文投公司 学习党史见行动 义务劳动迎「五一」

“为群众办实事,让游客更满意”是文投公司自党史学习教育以来的行动目标。为给游客创造一个干净舒适的节日游玩环境,4月30日,文投公司组织全体员工开展“义务劳动、美化环境”卫生大扫除活动,将党史学习教育走深做实。

当日上午,该公司党员干部身着志愿者服装,拿着劳动工具,三人一群、两人一组,来到科技馆科技公园、马街民俗园、中原解放纪念馆开展义务拔草、打扫卫生志愿服务活动,并以部门为小组划分劳动责任区域,对各场馆周围绿化带进行修剪、草坪杂草进行拔除、卫生死角进行全方位清理,以崭新的面貌迎接“五一”节的到来。

“此次活动既是一次学党史办实事、知行合一的实践活动,也是弘扬社会主义核心价值观,巩固文明创建成果,发挥率先垂范的活动。下一步,文投公司将持续扎实开展党史学习教育系列活动,以更加昂扬的精神面貌,更加扎实的工作作风,迎接中国共产党成立100周年。”该公司负责人说。(黎蓉)

(上接第一版)在供销社为农服务中心,许红兵详细了解中心建设和运营情况。他指出,乡村振兴涉及方方面面,要牢记为农服务的根本宗旨,强化新时代供销社阵地建设,围绕加快推进农业现代化,完善综合性服务网络,统筹推进乡村振兴。

肖旗乡医养服务中心是该乡开展医疗与养老工作相结合的试点。许红兵仔细察看基础设施建设。他要求,要严格履行建设审批手续,稳妥开展工作。加大监管力度,紧盯消防、电路、食品等安全点,发现问题及时整改,确保安全无死角。要紧密结合医共体建设,找准医养关键结合点,探索医养结合新模式,不断提高服务能力和水平,真正实现医疗卫生与养老资源有序共享,使广大老年人老有所医、健康养老。

当天上午,许红兵还实地调研了史渡洼村林下经济发展情况。

县领导郭杰、马胜昔、肖志举参加调研。(李得胜 李萍)

为在青少年中树立劳动最光荣的意识,鼓励青少年关爱身边环保事业的劳动者,向平凡而伟大的劳动者致敬,5月1日,县科协联合团县委在县科技馆开展“心系环卫工,温暖劳动节”志愿服务活动,回馈“城市美容师”对环境保护所作出的贡献。

活动中,青少年科普志愿者为环卫工人们送上围裙、保温杯、劳

科协—— 关爱环卫工 温暖劳动节

保手套、科普手提袋、垃圾分类倡议书等物品,并邀请中医院和县医药学会卫生科普志愿者为劳动者们免费义诊。

为进一步做好“五一”节日期间的安全工作,督促各项安全措施落实落地,5月1日,城关镇镇直部门负责人同志、“三网办”工作人员入企业、进超市、沿街店铺,积极开展节日期间的安全生产、消防安全、食品安全检查工作。

每到一处,工作人员都采取听、问、查的形式,重点检查消防器材是否完好有效,电气线路是否私拉乱接,有无销售过期劣质食品等安全隐患。检查中,工作人员对发现的问题当场提出了整改意见,并责令经营者限期整改。

城关镇—— 拧紧节日“安全阀” 筑牢安全“防火墙”

此次活动,不仅让青少年科普志愿者了解了“五一”节的由来、意义,还让他们学习了环卫工人不怕吃苦、不怕劳累、为美化环境默默无闻奉献的精神,从而鞭策自己,从自身做起,积极参加劳动,弘扬中华民族的优良传统。(科协)

“城关镇将持续压实企业、单位主体责任,严抓节日期间安全生产、消防安全、食品安全等各项防范措施落实,时刻敲响安全‘警钟’。针对易出现安全事故的行业领域,强化重点行业领域安全检查,引导其做好防范应对工作。”该镇镇长张晓祎表示。(鲁润佳)

